

随着三星、摩托罗拉等国际大牌手机纷杂入千家万户，再加上国内互联网巨头的加入，国内低价智能手机市场的竞争变得更加白热化。据国际研究公司Canalys预计，到2015年，售价低于200美元的智能手机将占据国内市场40%的份额，整个市场也将进入高速增长期。

# 千元智能机进入高速增长期



## 千元手机占25%份额

目前，千元智能手机占据国内智能手机市场份额约25%的份额。Canalys预计

计，百度和阿里巴巴等互联网巨头将继续推出价格低廉、广受欢迎的机型，给消费者提供更多选择。

据悉，目前国内约有2.5亿智能手机用户，约占手机用户总数的1/4。由于价格较高、运营商补贴不够广泛，消费者较难接受预付模式等问题，许多不愿选购中高端智能手机。

千元智能手机之所以能够取代功能手机，是因为植入了更加智能化的手机操作系统，在此基础上承载了更多内容和应用。此外，国内互联网巨头的加入也让这一市场的竞争更加白热化，将进一步拉低智能手机价格，尤其是入门机型的价格，而他们将利用广告和服务收入补贴智能手机业务。

### 核心应用受用户青睐

Canalys分析师认为，中国手机市场层次分明，这让全球手机厂商能够更加精准地面向目标客户群推广产品。三星、苹果和HTC等厂商将继续统治400美元以上智能手机市场。到2016

年，这一高端市场仍将占据智能手机销售额的2/3。

另一方面，功能手机用户和对价格敏感的消费者将更青睐百度和阿里巴巴的产品。这两家公司均已推出定制化、本地化的手机平台。此外，其他新进入的互联网公司也凭借以应用为核心的用户体验，在中低端手机市场颇受欢迎。

虽然百度、阿里巴巴、盛大等公司均未成长为大型手机厂商，且并不算是Android阵营的重要成员，但这些公司不断推动廉价智能手机的发展，其中蕴含深远谋划。

按出货量和设备激活数量相比，中国已经是全球最大的智能手机市场。但与亚洲其他市场相比，智能手机在中国仍属于小众产品，还有很大的发展空间。

### 警惕再陷同质化泥潭

虽然发展形势迅猛，但也有专家认为，千元智能手机有一个共通的特征，即走硬件路线。依靠价格不断降低的芯片、屏幕等硬件设施，带来利润空间，但是导致的结果却是同质化。

在智能手机平台上被高通、三星等少数上游企业所控制，缺乏上游影响力

的普通手机厂商利用硬件实现产品差异化的难度正不断加大。

同时，大多数组千元智能手机厂商在很大程度上都是依赖三大电信运营商高额补贴的策略，显然这种做法不可能一直持续。中国联通前不久已表示，将在近期逐步降低千元智能手机的话费补贴。这一态度转变无疑会让多数厂商受到波及。

此外，也有电信专家认为，互联网企业做手机，只是将互联网元素与智能手机进行简单结合，除在营销策略上有一定新意外，产品本身并没有多大的看点。互联网手机并不谋求从硬件中获取利润，主要是为了布局移动终端，卡位移动互联网入口，后续再通过流量和服务赚钱。

## 首届数博会 150万豪礼贺开幕

首届电脑、手机数博会将于7月20日在海口明珠广场4、5楼开幕，为期3天。这次数博会有什么好玩的呢？据数博会组委会介绍，活动现场除了有让人期待的三星投影手机的亮相、限量出售，还可以抢一个移动靓号给自己的生活、工作增添亮色哦！如果您兴趣，千万不要错过，以免遗憾。

### 移动吉祥号5折开抢

“能把您的手机号码告诉我吗？”“您的手机号多少？”工作中、生活中，总少不了有人询问联系方式。这个时候，要是自己的手机号码是个靓号、吉祥号，说出来的时候也觉得声音大一点，还能得到周围人艳羡的目光和不少称赞。

为了满足市民拥有吉祥手机号的愿望，数博会主办方联合中国移动推出移动手机靓号供市民选购，还是五折哦！

### 60台三星投影手机限量供应

具有投影功能的三星I8530还没上市，就备受期待。上市后，也颇受广大消费者喜爱，货源非常紧缺。这次，为了满足海南消费者对于投影手机的渴望，参加首届数博会展览的三星公司从全国各地急调了60多部I8530投影手机。在5楼的三星手机展区，市民可以前往欣赏选购。

据介绍，这款手机是一款非常不错的投影智能手机，1GHz双核CPU、2000mAh的续航，130万像素+500万像素双拍照、强大的投影体验等等。2010年CES上，三星发布了第一代三星GALAXY?beam手机，将三星的强项投影仪移植到手机当中。在今年的巴塞罗那世界MWC2012大会上，下一代投影手机三星GALAXY?beam面世，型号为“三星GT-I8530”。而这款手机最大的亮点无疑是支持投影仪功能，让办公更加便捷。

## 首届数博会 推出150万元“寻宝”游戏

7月20-22日，海口明珠广场4、5楼举办首届电脑、手机数博会。市民除了可以现场低价淘到自己中意的电子宝贝外，还可以参加数博会推出的150万元“寻宝”游戏，赢取笔记本电脑等多种奖品。

据数博会组委会介绍，首届数博会实惠多多。数博会期间，市民除了享受到以超低的价格购买电脑、相机、手机等数码商品外，主办方创新数码城还拿出价值150万元的豪礼作为“寻宝”奖品。

7月20-22日，每个市民都可以到数博会现场参加“寻宝”活动。这3天，每天将有1万名幸运寻宝顾客海量产生。奖品可是相当得丰厚，有笔记本电脑、数码相机、进口名表、点读机、高档挂包、高档钱包、户外运动杯、探奇乐园游戏币等丰厚礼品，市民们记得要参加哦！

届时，想参加“寻宝”的市民只需到数博会寻宝资料领取处领取寻宝路线图，按照路线图寻找相应号码的指定商家，并让商家盖章后，就拿到了赢取笔记本电脑的“抽奖券”！届时，寻宝市民只要拿着自己取得的“抽奖券”到五楼数博会组委会处，登记抽取奖品。

同时，活动主办方创新数码城还联合海南盈信、王者天创、海南手机之家、天宇摩尔、SONY专卖店、三星专卖店等商家推出智能手机软件免费升级惠民活动。创新手机维修中心各大服务商则推出手机免费清洗与维修（零部件除外）服务。

据了解，为了庆祝首届电脑手机数博会于2012年7月20日在海口明珠广场4、5楼隆重开幕，创新书店在数博会期间，即7月20-22日共3天时间推出全场图书、音像、文具商品6折出售，电脑科技类书籍6.8折优惠活动助兴本届电脑手机数博会。

## 暑期新机 盘点

### 摩托罗拉XT889



摩托罗拉XT889是摩托罗拉的“刀锋”系列新上市的一款C网手机，这款手机在外形方面延续了之前“刀锋”的风格，在兼顾轻薄的同时还很硬朗。这款手机在机身背面也使用了凯美拉的材质，硬件也很出色，各个方面表现都很主流。

摩托罗拉XT889外形与当年的ME811非常相似，整体方方正正的线条，整体显得很硬朗，绝对符合男人的风格。配置方面，摩托罗拉XT889配备一颗1.2GHz双核处理器，运行内存为1GB，同时搭载Android 4.0智能系统，整机性能十分强劲。

编辑点评：作为一款中国电信定制的旗舰机型，摩托罗拉XT889总体配置也还算是主流级别的，与它电信旗舰机型的定位十分吻合。该机外观显得比较有特点。

### 三星I939



三星I939是新上市的一款超智能手机，这款手机搭载了四核的处理器，在性能方面的表现目前还无人能敌。该机上市之后也成为了目前电信方面最强悍的手机。

三星I939在外观上与I9300没有区别，同样采用了鹅卵石的造型，厚度上少许的增加基本感觉不到。800万像素的镜头，支持20张连拍，代替了普通的数码相机。配置上，该机配备的是一颗强劲的四核处理器，同时还搭载了主流的Android 4.0智能系统，拥有多种人性化功能，与众不同。

编辑点评：三星I9300一经上市便在市场上引起了不小的轰动，这款手机同样采用了4.8英寸超大Super AMOLED炫丽屏和1.4GHz四核处理器，在保持了同样强大的性能基础上加入了对CDMA2000网络的支持。

### 华为Ascend D1



华为Ascend系列近期又上市了一款新机，和之前的几款Ascend手机一样，这款新机D1也同样非常的有亮点。该机拥有4.5英寸的大屏幕，双核的处理器，800万像素的镜头，4.0的系统，但是价格方面却很实惠，性价比超高。

华为Ascend D1同样采用主流的直板操控造型，整体机身设计也表现出来了时尚简洁的一面。内置当中它搭载了Android 4.0的智能操作系统，一颗1.5GHz主频的双核处理器以及背后一枚800万像素的摄像头，使之整体操控性不俗。

编辑点评：华为Ascend D1相比Ascend P1而言，在配置性能方面更为不错。比如说它正面的屏幕大小以及分辨率显示效果，都拥有着更为顶级的表现。而内置当中的一个高主频的双核处理器，自然能够带来不错的操控性。

### TCL S900



TCL S900是一款双核手机，它采用Android 4.0操作系统，德州仪器OMP4460 1.5GHz处理器，拥有4.5英寸1280x720分辨率网膜电容式触控屏，配置、性能不可谓不强。

TCL S900拥有目前市场上较为顶级的硬件配置，其搭载了最新的Android 4.0操作系统并配备一枚主频高达1.5GHz的A9双核处理器，同时搭配了500万像素主摄像头以及200万像素前置摄像头，可以很好的达到自拍效果。另外在屏幕方面，S900采用了一块4.5英寸高清IPS视网膜屏，分辨率更是达到了1280x720像素的720P级别，这也成为了对其影音娱乐功能的最佳支持。

编辑点评：TCL S900的配置是极高的，不仅仅是外形上还是内置上都是极其完美的，4.5英寸的电容屏，Android 4.0的操作系统，都是您的首选。

## IT·家电周刊

## IT·家电业界最佳载体

专刊热线 66810282 66810510

电子邮箱 hkwy2003@tom.com

## 金蝶，企业管理专家

铸就80万家中国企业成功管理模式

Kingdee 金蝶海口分公司 咨询热线：4008-830-830 0898-66502285

